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OEMA 1. («) Na anodeiZete 6t 0 apriude n® — n etvar Tolamhdoo tou 5 yia xdde n € N.

(B) No e€etdioete av 1 mopaxdtw tpdtaot eivar ohndnc A geudrc: “Av A eivon éva pn xevd xou
dve ppayUévo utooivolo tou Z, téte sup(A) € A”. No awttohoyrioete tny andvinor coc.

OEMA 2. (a) Ocwpolye v axohoutdio a, = (0,1,2,0,1,3,0,1,4,0,1,5,...). Na Peedolv ta
lim sup a,, xou lim inf a,,.
(B) Eotw z € R. Na Bpedel (av undpyet) 1o dpto tne axohoudiog a, = M, n € N.
n
() No anoderyvel 11 1 axohoudia (an)nen, 1 onolo opiletar avadpouxd we a; = 3, apy1 =
—L_neN, ouyxhivel oto 2 — /3.

d—ay’

2x av  onto
’ erros . Na Beetoidv dha ta onueta ot ontola 1)

OEMA 3. (a) 'Eotw f(x) = {x +3, av x dppnrtog

f ebvaw cuveyrc.

(B) Na Beeite tov im0 e ouwvdptnone f(z) = lim Ge=l 2 € R, xou v oyedidoete 10
n—oo

r2n4]0
Tedgnue e f.
() Na eets , , I 24 2x 4 sin2x
o e€etdoete av uTdpyel To Gpto  lim —.
! ex o (2x + sin 2x) esin®
fiooude Tov xavova L'Hospital yio va mdpoupe v owoth andvinorn; Na e&nyroete mAfjpwe.

{ / 2 ,. __ l4cos2zx
(Treviuuiloupe 6L cos® o = =2 )

MTEOPO()“E ya XpT]O!.pOTCOL—

OEMA 4. (o) Onwg eivar yvwotéd (%) = e” v 6ha 1o € R. Trdpyouy dhheg cuvapThoElC
TOU GUUTITTOUV e TNy Topdywyd toug tavtol; (Tnédeln: Av f eivon tétoa dote f/(x) = f(x)
Y Gho o x, TOTE Vo Dewpioete Ty ouvdptnon g(x) = f(x)e ")

(B) No anodeilete 61 1 ellowon 32° 4+ 15z — 8 = 0 éyel axpBoe wa pilon

(v) Na anodeiZete 6t ot tetparywvixés pilec 800 Srabdoyxdy QuoX®OV apriudy ot omofot ebvat
ueyahhtepol and tov opdud N? Spépouv hydtepo and 1/(2N).
OEMA 5. Na datun@oete To Yewprnuo Tou Taylor xau va 1o yenoteonolficeTe yio vo arodeilete
ot

(o) umopolpe va tpoceYYicouge TV T Tou e Ue émoto Padud axpBeiuc VERouYE.

B) x—%<ln(1+x) <xywx>0.

BAOMOE KAOE OEMATOY = 2
ApizTA = 10
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